
INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ȘI APLICARE TAPET  

Înainte de prelucrarea tapetului achiziționat se va ține cont de următoarele:  

•Înainte de a îndepărta ambalajul tapetului, asigurați-vă că toate rolele provin din aceeași producție și au același număr de fabricație  

(Anfertigungs-Nr., Shade-No.), de exemplu: 7A. Dacă acest lucru nu este posibil – de exemplu, în cazul unei achiziții suplimentare – 

tapetele cu numere de fabricație diferite trebuie utilizate pe suprafețe separate, fără a le amesteca cu celelalte role. 

Așezați rolele una lângă cealaltă pentru a verifica dacă există diferențe de nuanță între ele, chiar dacă provin din același lot de 

fabricație.    

•Îndepărtați folia de protecție de pe maximum 3 role, în același timp. În caz de reclamație, avem posibilitatea de a accepta doar 3 role 

deja desfăcute. 

• Verificați pe ambalaj direcția de potrivire a modelului, dacă este cazul. 

• Păstrați eticheta fiecărei role de tapet până la finalizarea lucrării. În cazul unei reclamații, este necesar să se prezinte toate etichetele, 

resturile de tapet rămase și bonul fiscal. 

•Dacă observați un defect pe tapet, lucrările de tapetare trebuie oprite imediat. Pe perete pot exista maximum trei fâșii defecte. De 

aceea, după aplicarea a trei fâșii, utilizatorul trebuie să efectueze o ultimă verificare înainte de a continua. VĂ RUGĂM SĂ SEMNALAȚI 

IMEDIAT DEFECTELE OBSERVATE! 

•Nu avem posibilitatea de a rambursa niciun alt cost în afară de costul efectiv al tapetului.   

•Nu ne asumăm responsabilitatea pentru defectele cauzate de aplicarea necorespunzătoare a tapetului.   

ETAPELE DE PREGĂTIRE  

•Pregătirea atentă și riguroasă este o condiție esențială pentru o tapetare de înaltă calitate. 

•Suprafața care urmează să fie tapetată trebuie curățată de urmele vechii vopsele, resturile de tapet și alte impurități 

•Suprafața trebuie să fie uscată, curată, solidă, de culoare omogenă și netedă.   

•Suprafețele proaspăt tencuite sau alte suprafețe absorbante (de exemplu, gips-carton) trebuie amorsate cel puțin o dată cu adeziv 

diluat.  

•La aplicarea tapetelor din hârtie sau cu suport din hârtie, se recomandă mai întâi lipirea unui strat de hârtie (maculatură) pe perete. 

Se recomandă utilizarea în cazul tapetelor din mătase, tapete spumate sau din hârtie. 

ADEZIVUL  

•Folosiți adeziv pentru tapet sub formă de pulbere, la cutie sau adeziv gata preparat, gata de utilizare (raport amestec de 1:20). 

•Pentru tapet de hârtie folosiți adeziv” Normal”, pentru tapet greu ”Special”, pentru tapet din fibră de lână” Vlies”.  

• Pregătiți adezivul conform instrucțiunilor indicate pe ambalajul acestuia.   

APLICAREA TAPETULUI DIN HÂRTIE SAU PE SUPORT DE HÂRTIE   

•Marcați și rețineți direcția modelului.   

•Tapetul trebuie tăiat în funcție de înălțimea peretelui, ținând cont de potrivirea modelului și de surplusul de jos (1–5 cm). 

•Aplicați un strat uniform de adeziv pe partea din spate a tapetului tăiat, având grijă să acoperiți bine marginile. Apoi, pliați-l și 

așteptați până când tapetul se înmoaie pe toată lungimea. Este important ca fiecare fâșie să fie lăsată la înmuiat aceeași durată.   

•În momentul aplicării, neteziți tapetul pe perete cu o perie moale, începând din mijlocul fâșiei și continuând spre margini.   

•Îndepărtați imediat adezivul în exces care s-a scurs de pe suprafața tapetului cu un burete umed. În timp ce tapetul se usucă, evitați 

încălzirea excesivă și curenții de aer.  

TAPETE VOPSIBILE 

•Caracteristica comună a tapetelor vopsibile este că, pentru a obține suprafața finală, nu este suficient să lipiți tapetul pe perete, ci, 

după lipire, trebuie să vopsiți tapetul! 

APLICAREA TAPETULUI DIN FIBRĂ DE LÂNĂ (VLIES)  

•Perete trebuie să fie neted și să aibă o culoare omogenă. Nu utilizați maculatură ca suport!   

•Peretele se acoperă cu un amestec de adeziv vlies gros, folosind un trafalet, pe o lățime egală cu lățimea fâșiei de tapet + 20 cm. Fâșia 

de tapet se introduce direct în acest adeziv, apoi se întinde pe perete cu o perie. Pentru următoarea fâșie, procedura se repetă. 

APLICAREA BORDURII  

Bordura decorativă poate fi aplicată ulterior pe tapet din hârtie sau pe peretele vopsit. În cazul tapetului cu strat de vinil, bordura 

trebuie lipită direct pe perete, folosind un adeziv special pentru tapet. Calitatea tapetelor este conformă cu standardul MSZ EN 233. 
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